

游古村 忆乡愁 品美食 蚁蜂镇美食大赛开启舌尖盛宴

本报讯(文/图 全媒体记者 高琳琳)泥巴雁、小鸡炖蘑菇、煎粉条、农家热豆腐、地锅炖大鹅、油炸蚂蚱、清蒸鱼……4月29日上午,位于驿城区蚁蜂镇鲁湾村的半月山居古村集市热闹非凡,蚁蜂镇第一届“超洋杯”美食节·农家乐招牌菜和地方小吃大赛“盛装”上演,一道道美食开启了一场舌尖上的盛宴。

此次大赛有26家农家乐的代表参加。随着主持人宣布比赛开始,选手们纷纷拿出看家本领,大

显身手。地道的食材、娴熟的刀工,配合煎炒蒸煮等烹饪方式,将选手们的精湛技艺显露无遗。35道菜道道精品,既有嚼劲十足的炖大鹅,又有营养满满的芝麻叶豆腐汤,既有色香味俱全的松鼠鱼,又有造型别致的红烧鸵鸟肉……

“你看人家做的菜,颜色好看还好吃。”“不错,这道清蒸鱼入味,再来一口。”在品尝环节,现场观众纷纷拿起碗筷大快朵颐。

蚁蜂镇负责人表示,农家乐作

为乡村旅游的一种重要形式,不仅能够亲近自然、体验田园生活,更能传承和弘扬乡村文化。

近年来,蚁蜂镇坚持以文塑旅,以旅彰文,按照“乡村旅游、红色旅游、双轮驱动”的旅游发展思路,留住乡愁、记住老家,发展乡村旅游,先后荣获河南省乡村旅游特色示范村、河南省乡村康养旅游示范村、美丽中国“深呼吸”乡镇、河南省文明村镇、河南省美丽小镇等称号。



文艺演出 让老人乐开怀



4月26日,驿城区橡林街道橡林社区新时代文明实践站文艺志愿服务队走进驻马店市老服务中心,开展“红歌红舞献社会,敬老爱老慰老心”文艺演出。

(全媒体记者 王永良)

载歌载舞迎五一



为庆祝“五一”国际劳动节,连日来,驿城区老街街道新时代文明实践所携手飞龙社区、邓瓦房社区、老街街道文艺队共同开展劳动节文艺会演活动。

舞蹈《山里人乐得好潇洒》拉开了活动的帷幕。随后,舞蹈《亲吻祖国》、吉他弹唱《安河桥》等节目轮番上演。

(全媒体记者 高琳琳)

情系环卫工 爱心送温暖



4月28日上午,“中国好人”李辉义、巨型一号负责人张欢、“驻马店好人”乔新键等来到驿城区人民街道向阳,开展为环卫工人送温暖活动。

慰问现场,爱心人士为环卫工人发放“爱心大礼包”,并与环卫工人合影留念。

爱心人士表示,环卫工人是城市的美容师,他们辛勤工作,默默付出,为城市整洁作出了贡献。

向阳社区党支部书记任素红表示,多年来,李辉义、杨正柳、乔新键等身边好人坚持参与公益活动,积极传递社会正能量,从他们身上深切感受到榜样的力量。

(全媒体记者 高琳琳)

公告

霍称义、田文说于2005年7月21日在上蔡县民政局婚姻登记处办理结婚证,结婚证字号为:J411722-2005-003708;2010年9月19日补领结婚证,补领证号:BJ411722-2010-011742。因结婚时冒用田文彩身份信息办理结婚事实,不符合《结婚登记条例》办理结婚证、补领结婚证的条件,现根据相关法律法规申请撤销两次婚姻登记。因使用以上两个结婚证产生的法律后果,由我们二人共同承担相应法律责任,与上蔡县民政局婚姻登记处无关。

特此公告。

声明人:霍称义、田文说
2024年4月30日

公告

景凯辉、田文彩于2009年1月22日在上蔡县民政局婚姻登记处办理结婚证,结婚证字号为:豫驻上结20091708,因结婚时冒用田文说身份信息办理结婚事实,不符合《结婚登记条例》办理结婚证的条件,现根据相关法律法规申请撤销婚姻登记。因使用豫驻上结20091708结婚证产生的法律后果,由我们二人共同承担相应法律责任,与上蔡县民政局婚姻登记处无关。

特此公告。

声明人:景凯辉、田文彩
2024年4月30日